
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.29  

 
Téma: Úrok 

 
1. Panu Vondrovi vrátili v rámci restitučního zákona pole a hospodářská stavení. Aby statek    
    po rodičích uvedl do původního stavu, vypůjčil si u banky 350 000 Kč. Tuto částku hodlá  
    splatit do 10 měsíců. Kolik korun zaplatí na úrocích při 14%  p.a.? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Obchodník uložil jako terminovaný vklad na šest měsíců částku 110 000 Kč při úrokové  
    míře 6% p.s. Vypočítejte, jaký úrok obchodník obdrží po uplynutí smluveného termínu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Paní Malá získala z částky 12 000 Kč po 3 měsících úrok 120 Kč, jaká byla úroková míra? 
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4. Soukromník uložil 28. února 2011 částku 82 000 Kč na účet s úrokovou mírou 3,5% p.a.   
    Zjistěte, jaký úrok mu byl při výběru z tohoto účtu dne 11. listopadu 2011 připsán. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Začínající podnikatel si 3.ledna  vypůjčil 180 000 Kč při úrokové míře 4,5%. Jaký úrok   
   zaplatí, jestliže celou částku hodlá splatit 3. října téhož roku? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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